
1. 다음 그림의 △ABC 에서 세 변의 중점을 D,E,F
라고 할 때, △ABC 의 둘레의 길이는?

① 20 ② 21 ③ 22 ④ 23 ⑤ 24

삼각형의 중점연결 정리에 의해
AB = 2FE = 10 ,
BC = 2DF = 6 ,
CA = 2DE = 8 ,
∴ (△ABC 의 둘레의 길이)= 10 + 6 + 8 = 24

해설



2. 평행사변형 ABCD 의 AB, CD 위에 AE =

CF 가되도록두점 E, F 를잡을때 □BEDF
가평행사변형이되는조건으로가장알맞은
것은?

① AB//DC, ED//DF

② ∠EBF = ∠EDF, ∠BED = ∠DFB

③ AD = BC, AB = CD

④ AB = CD, AE = CF

⑤ BE//DF, BE = DF

사각형 ABCD 가 평행사변형이므로 AB//CD , AB = CD
즉 EB//DF , AE = CF 이므로 BE = DF 이다.
따라서 한 쌍의 대변이 평행하고 그 길이가 같으므로 사각형
BFDE 는 평행사변형이다.

해설


